



## **В Челябинской области семи местным жителям предъявлено обвинение в незаконной организации и проведении азартных игр**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области семи жителям областного центра предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, б» ч.2 ст.174.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр). По версии следствия, в течение 2014 года обвиняемые в подвальном помещении одного из домов по улице Свободы областного центра разместили более 20 игровых автоматов и организовали незаконное проведение азартных игр, в результате которого извлекли доход более 6 млн. рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос об избрании меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Января 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/888580>